

## АКЦЕНТЫ

МЕДИЦИНА

# Больница особого режима

## В Перми больных туберкулёзом оставили без бытового минимума

ЕЛЕНА ЛОДЫГИНА

В конце июля в редакцию «Нового компаньона» обратились пациенты Клинического фтизиопульмологического медицинского центра в Перми. По словам пациентов, во втором терапевтическом корпусе (отделения №4 и 5) больные туберкулёзом лишены необходимого бытового минимума. В частности, по приказу руководства во всех палатах не так давно были демонтированы розетки.

**П**ациенты остались без возможности зарядить телефон, включить телевизор, вскипятить чай.

«Сейчас нам предлагают пользоваться розетками в общем коридоре, которые работают по часам. Кормят отвратительно, при этом приносить своё не разрешается, да и хранить негде — холодильники отключены. Санузлы не закрываются. Это не больница, а зона особого режима», — жалуется пациентка терапевтического отделения Ирина.

В ответ на требование пациентов обеспечить необходимый минимум в лечебном учреждении им пояснили, что всё это было сделано «в целях приведения стационарных отделений в соответствие санитарным и противопожарным нормам, а также для обеспечения безопасного пребывания пациентов». Больным было предложено пользоваться розетками в коридоре. Здесь они работают по часам — с 8:00 до 22:00.

По больнице поползли слухи, что розетки исчезли не только в связи с предписаниями Госпожнадзора. Ведь если выполнять предписания, то необходимо бы начать с самого важного, например, оборудования палат, где лежат «тяжёлые» больные, кнопками вызова персонала. Отсутствие розеток связали с крупными долгами за электричество.

Правда, руководство больницы слухи о задолженности за коммунальные услуги опровергло, хотя подтверж-



дающую документацию об отсутствии задолженности не предоставило.

Как пояснил главврач больницы Михаил Ждакаев, медучреждение бюджетное (работает не по системе ОМС), а потому таких задолженностей, как краевые медучреждения, не имеет.

Но даже без долгов больница находится в плачевном состоянии. Вместо современных палат — комнаты на пять-

палатах были розетки, они не то что самодельные кипятильники в розетки включали, но даже плиты, обогреватели. А если пожар?

Из удобств — не закрывающийся санузел в конце коридора, холодильники на первом этаже, кипяток в столовой, и, пожалуй, всё.

По словам Ждакаева, финансирования на создание должных условий у больни-

цы даже если сделают, то это произойдёт не сейчас и не сегодня, а в будущем. Многие же пациенты здесь живут настоящим и уже сейчас требуют человеческих условий: шкафов в палатах, кнопок для вызова медперсонала и других необходимых вещей, которые здесь должны быть, но их нет.

«У нас на всё отделение (100 с лишним человек) один чайник внизу, которым можно пользоваться, пока работает столовая. Лифта в здании нет, поручней тоже, инвалидам сложно передвигаться с одного этажа на другой. Нам постоянно говорят, что мы социально опасные люди, так как заразны. Но разве «заразным» людям не положены кулеры на этажах, титаны, чтобы они могли помыться? Разве это не ущемление наших прав? Разве мы должны находиться в таких условиях?» — возмущаются пациенты.

В ответ в больнице пообещали, что уже до конца этого года установят кулеры, в палатах организуют Wi-Fi и закупят телевизоры — торги уже объявлены. В сентябре здесь планируют заменить окна и закупить мебель.

**«Нам предлагаются пользоваться розетками в общем коридоре, которые работают по часам. Кормят отвратительно, при этом приносить своё не разрешается, да и хранить негде — холодильники отключены. Санузлы не закрываются. Это не больница, а зона особого режима»**

девять пациентов, где из мебели — кровати с панцирными сетками да старые деревянные тумбочки. В коридорах тоже без излишеств: даже штор на окнах нет.

Михаил Ждакаев объясняет, что их больница — учреждение специфическое. Сюда чаще всего попадают люди определённого контингента. Когда в

цы нет. Сейчас они пытаются попасть в одну программу, по которой планируется не только проведение капремонта в здании, но и строительство нового корпуса, всю документацию необходимо подготовить уже до 21 августа.

Не факт, что финансирование утверждят, деньги дадут и ремонт сделают.

## Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»  
Издаётся с 23 сентября 1997 года  
Выходит по вторникам

**KO**

Учредитель и издатель:  
ООО «Рекламно-информационное агентство ИД «Компаний»

Генеральный директор  
Дмитрий Овсов  
odv@idk.perm.ru

Главный редактор  
Валерий Вадимович Мазанов  
mvv@idk.perm.ru

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Адрес редакции и издателя:  
614000, г. Пермь,  
ул. Монастырская, 15

Адрес для писем:  
614000, г. Пермь,  
ул. Монастырская, 15

Телефоны:  
8 (342) 210-40-23  
210-40-25  
210-40-27

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 11 августа 2014 года. Номер свидетельства ПИ № ФС77-59008.

Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены.

Рукописи и фотографии, высланные в адрес редакции без предварительного заказа, не рецензируются и не возвращаются.

Редакция не неёт ответственности за достоверность информации, представляемой на страницах газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

Цена свободная.

Интернет-газета:  
www.newsco.ru

### Реклама в газете

Телефоны/факс:  
8 (342) 210-40-25  
210-40-23

Электронная почта  
reklama@idk.perm.ru

Требования рекламным макетам, стоимость рекламы и условия размещения опубликованы на сайте www.newsco.ru

Отпечатано в Пермском филиале ООО «Типографии «КП»  
614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35

Печать офсетная. Объём 2,0 п. л.

Подписано в печать  
по графику в 17:30, по факту в 17:30  
Тираж 4000 экз.  
Заказ № 689